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Ulohy na cviceni

G1 Spoctéte neurcité integrély a uved'te, na kterém intervalu pocitéte.

)/(w+1 )3de, /\/W c)/2$25_|_5 dx, d)/tgzx dz, e)/exsinx dzx,

z? . 1+z .
f)/:varctgx dz, g)/a:Q—i—x—i—l /m z)/l—x dz, j)/log:r dz.

G2 Naleznéte primitivni funkci k dané funkeci:

a) f(z) = |z|

G3 Spoctéte neurcité integraly za pomoci rozkladu na parcialni zlomky:.
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G4 Spoctéte neurcité integraly pomoci druhé véty o substituci.

a)/mdx b)/

sin x

Ulohy na procviceni

S1 Pocitejte.

)/xs'nxdw b)/xzﬂdx c)/t x dx d)/ ! dx e)/lda:
v 3+ 3¢ & 22 1 3 2130120

8
) . 2 . 2 . X
f)/sm x dx g)/arcsma: dx h)/azlogm dz z)/log () dx ‘7)/3618—1—1 dz

S2 Pocitejte.

a)/(\/M) cosx dx b)/ex—i—le—z dx C)/€4x003(3$) dx d)/;—:_ll /\/m

f)/cos5 zV/sinx dz g)/cos(log V) dz h)/Oda: i)/oﬂce2 dz, a € (0,00) j)/(sin4x+cos4a:) dx



Vysledky
Ve vysledcich je vzdy c € R.

S1

)smaz zcosz+c, b)ilogled+3z|+¢, ¢) —log|cosz|+e, d)Flog|2z+3|+c, e)2arctg(3z+1)+c,
f) $(2z — 51n(23:)) +¢, g)zarcsing +iv1—a2+ec, h)z?(logz—1i)+ec, i) z(log’z —loga? +2) +c,
j) garctgx +c.

S2

a) 2(sinz + 1)32 4+ ¢, b) arctg(e®) +¢, c) ﬁ(él COS(B:L') + 3sin(3x)) + d) 1log(a? + 1) + arctgz + c,
e) %(w + 12)4/5 +ec, f) %(sm x)3/2 7(sm x) 2 4 (sm :JU)H/2 +ec, g 5(2 cos(log v/z) + sin(log \/x)) + ¢
h) e, i) 82 +c, ) F(sin(dz) +122) +c,



